

**Correction to Crystal Structure of Sr<sub>0.4</sub>Ce<sub>0.4</sub>TiO<sub>3</sub> Ceramics**

[*Chem. Mater.* **2009**, *21*, 4706. DOI: 10.1021/cm9018698].

Rick Ubic,\* Ganesanpotti Subodh Delphine Gout,  
Mailadil T. Sebastian, and Thomas Proffen

Page 4709. An error was made in the SOFs in Table 1. The correct values for Sr, Ce, Ti, O1, and O2 should be 0.5, 0.5, 1, 1, and 1. These values correspond to Sr<sub>0.4</sub>Ce<sub>0.4</sub>TiO<sub>3</sub> with  $Z = 4$  and  $\rho_{\text{th}} = 5.307 \text{ g/cm}^3$ .

**Supporting Information Available:** The Supporting Information CIF also contains these errors. The corrected file is now provided. This material is available free of charge via the Internet at <http://pubs.acs.org>.

DOI: 10.1021/cm100457f

Published on Web 02/24/2010